
Igaz 
 
1. 
 
A rendőrség Verőcén őrizetbe vett egy német állampolgárságú asszonyt, aki orvosi papírok 
nélkül kezelt gerincbetegeket. Volt akinek több száz injekciót adott be. A nő ellen 2001-ben 
már eljárás indult és két év próbára bocsátották. A nő állítja, hogy egy német privát 
egyetemen neutrál terepeuta lett, de erről nincsenek papírjai. A rendőrség kuruzslás miatt 
indított eljárást. 
 
2. 
 
Kína 2007 elején immár háromfős legénységet küld a világűrbe - erősítették meg csütörtökön 
a kínai tömegtájékoztatási eszközök, újabb részleteket feltárva az ázsiai ország űrterveiről. 
Pekingben októberben, miután visszatért a második emberes űrhajó, amelyen ketten tettek 
űrutazást, márt közölték, hogy az újabb kínai kozmikus expedícióra 2007 elején kerül sor. A 
Sencsou-7-es (Shenzhou) jelzésű hajón hárman jutnak ki Föld körüli pályára, és ezúttal a 
kínai űrhajósok, vagyis tajkonauták már kiszállnak a nyílt világűrbe is. 
 
3. 

Érdekli önt lakóház Denverben, bent lakó csinos hölggyel együtt? Negyven és hatvan év 
közötti férfiak - több mint százhúszmillió forintnak megfelelő - 600 000 dollárért luxus 
lakóházat vásárolhatnak az amerikai nagyvárosban - menyasszonnyal együtt. A ház jelenlegi 
tulajdonosa, a 48 éves Deborah Hale ugyanis mintegy ráadásként kínálja fel magát az 
internetes hirdetésben. Ennek fejében azonban a vevőnek legalább többé-kevésbé illenie kell 
hozzá, ezenkívül kötelezettséget kell vállalnia, hogy vele tölti életének hátralévő éveit. 
"Megpróbálok kreatív módszert találni arra, hogy több férfival találkozhassam, remélhetőleg 
álmaim férfijával is" - válaszolta Hale egy érdeklődőnek. Internetes honlapját a múlt hét vége 
óta már 7000 alkalommal lehívták, és hatvannál több e-mailt is kapott, amelyeknek többsége 
biztató. Olyan férfi is akadt azonban, aki azt írta, hogy "a házadat nem akarom, téged azonban 
igen". Hale asszony a 2006-os Valentin-napig fogad el ajánlatokat.  

4. 
 
Rálőttek a holland bevándorlásügyi miniszter irodájának ablakaira november 2-án, pontosan 
egy évvel azután, hogy egy iszlám szélsőséges meggyilkolta Theo van Gogh holland 
filmrendezőt - jelentette pénteken a holland média. Az RTL televízió értesülése szerint Rita 
Verdonk, akinek biztonsági őrizetét megerősítették a van Gogh-gyilkosság után, a szerdai 
incidens alatt nem tartózkodott a helyiségben. A lövéseket az utca túloldalán álló lakások 
egyikéből adták le a hágai minisztérium épületére.Verdonk politikája miatt tavaly 14 
százalékkal csökkent a bevándorlás, és ő a közvéleményt leginkább megosztó személyiség a 
hágai kormányban.  
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Hamis 
 
1.  
 
Alig került a mozikba Gyöngyössy Bence filmje, az Egy szoknya, egy nadrág, máris 
meghívást kapott az egyik leghíresebb amerikai filmes díjátadó gálára, a Golden Raspberry 
Awards-ra. Az 1980-ban alapított díjra az év legrosszabb filmalkotásait jelölik. Mivel magyar 
mû még sohasem szerepelt a reménybeli gyôztesek között, így ez mindenképpen komoly 
eredménynek számít. A film producere pozitívan értékeli a helyzetet, és a nézettség 
növekedését, illetve külföldi forgalmazók érdeklôdését várja a kétes értékû megtiszteltetéstôl. 
 
2. 
 
Szenzációs régészeti leleteket találtak Romániában! Az ország tudósai már régóta keresik a 
választ, hogyan is kommunikálhattak a dák ôslakosok egymással nagyobb távolságból, mivel 
korabeli írásos emlékek egyértelmûen bizonyítják, hogy akár több száz kilométert áthidalva is 
képesek voltak beszélgetni. A régészek gyanúja szerint a vezetékes telefon egy kezdetleges 
formáját használhatták, ám az ásatások során kiderült, hogy alábecsülték ôseik képességeit, 
ugyanis sem rézdrót-, sem üvegszál-maradványokat nem találtak – így arra a következtetésre 
jutottak, hogy a dákok drót nélküli (wireless) kapcsolat segítségével érintkeztek egymással. 
 
3. 
 
A lakásban élô rovarok mentették meg egy idôs férfi életét péntek éjjel Búsligeten. P. József 
otthonában elromlott a gázkonvektor, és ennek következtében szén-monoxid szivárgott 
folyamatosan a légtérbe, amit a lakás tulajdonosa nem észlelt. Éjszaka erôs fejfájásra ébredt, 
ami nem ébresztett gyanút benne, a fürdôszoba padlóján tömegesen heverô döglött pókok 
látványa viszont elgondolkoztatta. „Összesöpörtem ôket, és kinyitottam az ablakot, hogy 
kiszórjam a pókokat” – meséli megrendülten a túlélô – „az ablakon bezúduló friss levegô 
ébresztett rá, mi történhetett szegényekkel. Azonnal hívtam a tûzoltókat.” P. József jelenleg 
kórházi megfigyelés alatt áll, állapota stabil. 
 
4. 
 
A számtalan közúti baleset miatt az ellenôrzések szigorítását tervezi az Országos 
Rendôrfôkapitányság. Az eddig használt szonda mellett minden járôrt felszerelnek egy 
különleges szerkezettel, mely a sofôrtôl a helyszínen vett néhány csepp vérbôl azonnal 
kimutatja az alkohol, valamint a leggyakoribb kábítószerek fogyasztásának tényét, így nincs 
szükség további orvosi vizsgálatokra az ittasság megállapításához. A mini-labor 
használatának bevezetésétôl az ORFK a baleseti statisztikák jelentôs javulását várja. 
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